
DISPERSIÓN del 06 de MAYO 2008 (18:30 hrs)

SOBRE USADO NUEVO MINT NUEVO/MINT NUEVO S/GOMA REIMPRESION PRUEBA

CLASIFICADOR TARJETA POSTAL ENTERO POSTAL AMBULANCIA # REIMPRESION HAHN

PAIS LOTES PAIS LOTES PAIS LOTES

ALEMANIA 1 al 61 AUSTRIA 62 al 68 BELGICA 69 al 74

BRASIL 75 al 76 CHECOSLOVAQUIA 77 CHINA POPULAR 78

ESPAÑA 79 al 82 ESTADOS UNIDOS 83 FRANCIA 84 al 102

CHILENIDAD 103 al 109 VARIOS PAISES 110 al 136
MAPAS ANT. DE 

CHILE
324 al 328

GRABADOS Y
MEMORIA

329 al 335 VARIOS DE CHILE 336 al 346

OTROS PAÍSES 1 al 102

LOTE CATCHI2006 SOCOPO CHILENIDAD MINIMO $ Ver

103 816 Argentina - 4 pruebas en diferentes colores de los 150 años Batalla de Maipú Valor Estimado 16.000 12.000 VER

104 816 TARJETA
Argentina - 150° Aniversario de la Batalla de Maipú en hermosa tarjeta con el sello con timbre Primer Día y un 

grabado alusivo a la Batalla VE 3.000
2.500 VER

105 SO Estados Unidos - Primer vuelo de Miami a Santiago 3/02/1967 VE 5.000 4.000 VER

106 SO Estados Unidos- Primer vuelo de Miami a Antofagasta 7/02/1967 VE 5.000 4.000 VER

107 SO Haiti - sobre dirigido a Chile con timbre de la Embajada de Chile en Haití VE 10.000 8.000 VER

108 SO Orden de Malta - sobre Primer Día de emisión con el Escudo de Chile VE12.000 9.000 VER

109 EP ENTERO Rusia - Entero Postal con la efigie del Presidente Salvador Allende VE 7.000 5.000 VER
LOTE CATCHI2006 SOCOPO VARIOS PAISES EXTRANJEROS MINIMO $ Ver

110 19 al 20 10 AUSTRALIA - Territorios Antárticos, 10° Aniv. Tratado Antártico 2.500 VER

111 188 al 191 11 FOROYAR - Industria de la Pesca 2.750 VER

112 262 al 278 165 GRAN BRETAÑA - Isabel II filigrana M 33.000 VER

113 B-69 9 HONG KONG - Año del Dragón 2.250 VER

114 59 al 60 5 ISLAS CHRISTMAS - Navidad 1.250 VER

115 1824 8 ITALIA - Bicentenario de la Revolución Francesa 2.000 VER

116 1 al 12 175 NORFOLK - Serie permanente 6.000 VER

117 POLONIA - General Gouvernement 35 sellos diferentes 5.000 VER

118 11 22 15 SUECIA - El halcón el pleno vuelo 3.750 VER

119 1859/1862 9 SUIZA - Imágenes 2.250 VER

120 2 1000 TOSCANA - 1 soldi amarillo oliva 100.000 VER

121 A73 al 74 15 VATICANO - Año mundial de las comunicaciones 3.750 VER

122 COLECCIÓN
De sellos del N°1 al N° 10 de todos los países del mundo, en clasificador negro con 24 hojas blancas, hay 1.350 

sellos nuevos y usados, Valor Estimado más de 30.000 francos, VE 650.000
450.000

123
Verde con 8 páginas blancas, con más de 550 sellos, mayoría usados de Finlandia (409), Suecia (86), Noruega

(31) y Sharjah (36) Valor Estimado 50.000
40.000

124
Café con 8 páginas negras, con más de 800 sellos de Bolivia (154), Brasil (290), Paraguay (76) y Perú (318), 

mayoría usados Valor Estimado 60.000
50.000

125
Celeste con 16 páginas blancas, con más 1700 sellos nuevos y usados de Europa Occidental Valor estimado

50.000
40.000

126
Celeste con 10 páginas negras, con más de 650 sellos nuevos y usados de Europa del Este Valor Estimado

20.000
15.000

127 Verde con 16 páginas blancas, con más de 900 sellos de Rusia (403), Chile (271) y Polonia (244) , nuevos y
usados Valor Estimado 25.000

18.000

128 Burdeos con 10 páginas negras con más 600 sellos nuevos y usados de América Valor Estimado 15.000 12.000

129 Burdeos con 10 páginas negras, con más de 300 sellos nuevos y usados de Africa Valor Estimado 15.000 12.000

130 Rojo con 16 páginas blancas, con 250 sellos nuevos de países árabes Valor Estimado 15.000 12.000

131
Verde con 18 páginas blancas, con más de 600 sellos nuevos y usados de Africa, Asia y Oceanía Valor Estimado

30.000 22.000

132 Azul con 10 páginas grises, casi nuevo Valor Estimado 6.000 5.000

133 Rojo con 8 páginas blancas, casi nuevo Valor Estimado 7.000 6.000

134 Café con 8 páginas blancas, regular estado Valor Estimado 5.000 4.000

135 Rojo con 16 páginas blancas, chico, regular estado Valor Estimado 8.000 6.000

136 Para stock chico 17 hojas café claro, hojas movibles Valor Estimado 6.000 4.000

LOTE CATCHI2006 SOCOPO CHILE MINIMO $ Ver

137 3 5c pardo rojizo Desmadryl Fil1, tres márgenes VC 10.000 7.000 VER

138 7 5c rojo pardo Segunda Londres Fil2, cuatro márgenes VE 12.000 9.000 VER

139 9 5c rojo Estanco Fil2, cuatro márgenes, borde pliego, raya de color en N de COLON Valor Estimado 10.000 7.000 VER

140 9 5c rojo Estanco Fil3, cuatro márgenes VE 25.000 18.000 VER

141 9c 5c rojo acarminado Estanco Fil2, cuatro márgenes VC 20.000 14.000 VER

142 9 i - j 5c Estanco carmín oscuro (sangre de toro) con doble impresión cuatro márgenes, uno de lupa apenas visible, uso 90.000 VER
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fiscal VE 120.000

143 11 10c azul Ultima Londres Fil1, cuatro márgenes VC 10.000 7.000 VER

144 12 20c verde Ultima Londres Fil1, tres márgenes, matasello CANCELLED VE 12.000 9.000 VER

145 13 5c rojo Fil1, cuatro márgenes, matasello INUTIL VE 12.000 9.000 VER

146 13f 5c rojo Fil1, cuatro márgenes, papel delgado (seda) VC 24.000 15.000 VER

147 13 FRAGMENTO
Tira de 2 sellos y medio con matasello circular Siete Barras, matasello CALDERA y Multada de 30c en rojo VE 

60.000
45.000 VER

148 13 5c rojo Ultima de Santiago block de 6 (3x2) prueba sin Filigrana VE 200.000 160.000 VER

149 s/n De Primera emisión en color negro con valor borrado, confeccionado con plancha original, bonita pieza VE 40.000 30.000 VER

150 s/n De Primera emisión en color azul con valor borrado, confeccionado con plancha origianl bonita pieza VE 40.000 30.000 VER

151 s/n De Primera emisión en color naranja con valor borrado, confeccionado con plancha origianl VE 40.000 30.000 VER

152 16 5c rojo Primera Dentada dos sellos en carta de Santiago a Tomé 20/11/1871 VE35.000 25.000 VER

153 16 5c rojo Primera Dentada prueba en papel cartón VE 50.000 35.000 VER

154 18 20c verde Primera Dentada prueba en papel cartón, borde pliego VE 70.000 50.000 VER

155 19 1c gris Barrados, matasellos CONSTITUCION VE 5.000 4.000 VER

156 22 10c azul verdoso serie Barrados VC 6.000 4.500 VER

157 24 50c malva, ejemplar muy limpio VC 15.000 11.000 VER

158 26 2c rosa carmín matasello LIGUA VE 4.000 3.000 VER

159 28 5c azul matasello ARENAL VE 6.000 5.000 VER

160 28 5c azul matasello LAJA VE 4.000 3.000 VER

161 28 5c azul matasello LO VASQUEZ VE 5.000 4.000 VER

162 28 5c azul matasello LOS MOLLES VE 5.000 4.000 VER

163 28 5c azul matasello SAN ROQUE VE 5.000 4.000 VER

164 28 5c azul ruleteado con matasello CRUCERO VE 4.000 3.000 VER

165 28 5c azul ruleteado con matasello LAS MAQUINAS VE 4.000 3.000 VER

166 29 10c naranja con matasello EL PERAL VE 4.000 3.000 VER

167 35a $1 pardo y negro en papel grueso VC 20.000 15.000 VER

168 37 2c carmín con matasello CODEGUA VE 4.000 3.000 VER

169 TF-38 10c rojo mal dentado Primera tirada VC 50.000 40.000 VER

170 TF-38 a 10c rojo bien dentado Segunda Tirada esq. pliego N° de plancha 459 VE12.000 9.000 VER

171 43 20c gris Cabezón con sombra, punto de color en C de Chile VE 18.000 15.000 VER

172 52 2c rojo carmín Napoleones con matasello AGUADA DE CACHINAL VE 5.000 4.000 VER

173 52 2c rojo carmín Napoleones con matasello CALLE-CALLE VE 5.000 4.000 VER

174 52 2c rojo carmín Napoleones con matasello COLLILELFU VE 6.000 5.000 VER

175 53 5c azul Napoleones con matasello BAJOS DE MENA VE 5.000 4.000 VER

176 53 5c azul Napoleones con matasello DALCAHUE VE 5.000 4.000 VER

177 53 5c azul Napoleones con matasello parcial FUERA DE BALIJA VE 4.000 3.000 VER

178 53 5c azul Napoleones, pruebas en block de 6 ( 3x2) sin dentar VE 150.000 120.000 VER

179 53 5c azul Napoleones, matasello Ambulancia entre Huasco y Vallenar VE10.000 8.000 VER

180 53 5c azul Napoleones matasello Ambulancia entre Talca y Talcahuano VE10.000 8.000 VER

181 53 5c Napoleones matasello Ambulancia entre Calera y Cabildo VE 10.000 8.000 VER

182 58 2c café claro Telégrafos s/c CORREOS con m/sello Ambulancia entre Copiapó y Pabellón VE 12.000 10.000 VER

183 59 TARJETA
5c rojo Telégrafos s/c CORREOS en tarjeta postal de Lirios a Quillota con matasello Ambulancia entre Santiago y 

Talcahuano 29/10/1904 VE 10.000 
8.000 VER

184 62 3cts s/$1 café Telégrafos sobrecarga CORREOS, con variedad raya negra en márgen inferior VE 2.000 1.500 VER

185 64-70 Enviado de Punta Arenas a Dinamarca 30/04/1910 VE 10.000 8.000 VER

186 71 5c azul Serie Peso Bronce con dentado desplazado VE 2.500 2.000 VER

187 71 5c azul Serie Peso Bronce con matasello Ambulancia entre Santiago y Talcahuano Ordinario VE 10.000 8.000 VER

188 73 12c carmín y negro Serie Pesos Bronce VC 5.000 3.500 VER

189 83 $1 verde sin bronce y gris s/c roja VC 2.250 1.500 VER

190 Tira de 4 horizontal con sobrecarga negra mate, s/c incompleta, grabado,color naranja VE 50.000 35.000 VER

191 Block de 8 (4x2) con sobrecarga negra mate, invertida y desplazada, grabado, color terracota VE 120.000 90.000 VER

192 Tira de 3 horizontal, grabado, color terracota, plancha gastada,, segundo sello raya blanca en la cara VE 9.000 6.000 VER

193 Tira de 3 horizontal, esquina inferior izquierda del pliego, grabado, color terracota, dos sellos con pliegues VE 
12.000

9.000 VER

194 Block de 11 sellos, grabado, color naranja, borde de pliego VC 33.000 23.000 VER

195 Block de 12 sellos (4x3) grabado, color azul, VC 36.000 25.000 VER

196 Negro grabado, rayas de color en la O y L de COLON VE 7.000 5.000 VER

197 89 12c rojo y negro Serie Independencia en cuadro VC 4.000 3.000 VER

198 94 50c verde olivo y negro en cuadro VC 8.000 5.000 VER

199 95 $1 amarillo y negro Serie Independencia VC 5.000 3.500 VER

200 99-114-
115y117

De cuatro valores de la Serie Presidentes American Bank en cuadros con sobrecarga SPECIMEN, orden N° 4193-
5 del 29/Abril/1914 VE 200.000

150.000 VER

201 104 12c rosa y negro Pinto en cuadro VC 4.000 3.000 VER

202 106 20c naranja intenso y negro, Bulnes en cuadro VC4.200 3.000 VER
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203 110 $1 verde esmeranda y negro, Pinto,Serie Presidentes VC 4.000 3.000 VER

204 115 4c pardo oscuro, Toro y Zambrano en cuadro sin dentar con doble impresión una invertida. Maculatura VE 15.000 12.000 VER

205 122 1c verde Colón con matasello "AGUAS BLANCAS" VE 5.000 4.000 VER

206 132 10c azul y negro O'Higgins con matasello PIRUQUINA VE 4.000 3.000 VER

207 154 40c morado y negro, Conferencia Panamericana en cuadro VC 3.600 2.500 VER

208 156 $2 rojo anaranjado y negro Conferencia Panamericana VC 9.000 6.000 VER

209 157 $5 verde oscuro y negro Conferencia Panamericana en cuadro VC25.000 18.000 VER

210 Fotográfica del cuño central Conf. Panamericana VE 25.000 20.000 VER

211 159
80c s/10c pardo y azul sobrecarga negra, Testart en cuadro esquina de pliego, leve óxido en dos sellos VC

1.200.000
750.000 VER

212 169 b $5 verde oscuro y gris sepia Balmaceda, en Fil3/4 con variedad mancha ante pesos VC 8.000 6.000 VER

213 173 5c verde Cochrane en cuadro con matasello Ambulancia N°4 VE 5.000 4.000 VER

214 176 15c lila y negro Prieto tipo II Fil2, en cuadro VC 6.000 4.500 VER

215 177 20c naranja y negro Bulnes tipo I Fil4, centro claro en cuadro VC 18.000 13.000 VER

216 182 40c violeta y negro sobrecarga roja Rengifo sin Filigrana con perforación "SPECIMEN" VE 20.000 15.000 VER

217 190 h 40c morado y negro Rengifo s/c roja desplazada VC 3.000 2.200 VER

218 195 $5 verde oscuro y negro Balmaceda Fil3 s/c azul sin punto VC5.000 3.500 VER

219 195 $5 verde oscuro y negro sobrecarga azul sin punto, Balmaceda Fil4 con dentado desplazado VE 4.000 3.000 VER

220 198 25c azul celeste y negro, Montt tipo III, Fil3 con perforación "SPECIMEN" dos marcas de quiebre VE 20.000 15.000 VER

221 199 30c pardo y negro, Pérez tipo III Fil4, con perforación "SPECIMEN" VE 20.000 15.000 VER

222 200 50c verde oscuro y negro Errázuriz Tipo III Fil3 con perforación "SPECIMEN" ValorEstimado 20.000 15.000 VER

223 201 5c verde Fil1 en cuadro, todos con defectos en 1830 o 1930 VC6.000 4.500 VER

224 201 5c verde Fil2 en cuadro, cuatro sello con punto blanco en 5 izq.VC3.600 2.500 VER

225 205 70c azul Sembrador en Fil1, VC 3.000 2.000 VER

226 213 50c azul Aeropuerto Los Cerrillos Fil2 VC 5.000 3.500 VER

227 214 $5 rojo Aeropuerto Los Cerrillos Fil1, VC 7.500 5.000 VER

228 214 $5 rojo en cuadro Aeropuerto Los Cerrillos Fil1, variedades e y f VE30.000 22.000 VER

229 217 30c rosa lila Pérez, Fil1 en cuadro VC 5.200 4.000 VER

230 218 30c rosa lila Egaña Fil1 en cuadro VC 2.000 1.500 VER

231 219 b $1,20 azul turquesa Fil1 y 2 Tocornal E de DE defectuosa VC 5.000 3.500 VER

232 230 $2 azul verdoso Aéreos Internc. Fil4 en cuadro VC 4.000 3.000 VER

233 241 5c rojo Serie Almagro Fil3, leve óxido VC 1.500 1.100 VER

234 248 $1 verde oscuro Serie Almagro Fil1 en cuadro VC 3.600 2.500 VER

235 255/95 Lote de 43 sellos VyPaisajes con y sin filigrana todos con errores VC 9.000 5.000 VER

236 269 $5,10 s/$2 azul negro s/c roja en cuadro, 2° sello I de CHILE larga p.i. VC35.000 28.000 VER

237 269 b $5,10 s/$2 azul negro s/c roja en cuadro, con s/c traspasada al dorso VC60.000 45.000 VER

238 283 80c azul (playa) en Fil2 VC 3.000 2.200 VER

239 288 $4 violeta y naranja, primera tirada LAN en cuadro Fil2, VE 70.000 50.000 VER

240 313 $10 azul y azul claro, 2° tirada sin fil en cuadro VC 40.000 30.000 VER

241 319 $100 rojo carmín Universidad de Chile VC 25.000 18.000 VER

242 374 h $1,60 violeta y lila 5° tirada en cuadro, colores desplazados VC 12.000 9.000 VER

243 406 al 480 Las tres Series de gay en pan de 25 VC 44.000 30.000 VER

244 506 m 60c azul celeste claro LAN nuevo diseño sin Fil en cuadro, un sello mancha de color bajo avión VC 5.000 3.500 VER

245 522 40c s/80c gris oliva s/c roja sin Fil, en cuadro VC 24.000 17.000 VER

246 548 $1 Cristo Redentor en sobre Primer Día VE 3.000 2.000 VER

247 588 $200 morado Antártica chilena en cuadro esquina pliego con número plancha 339-01 VC 10.000 8.000 VER

248 608 40c azul celeste, sin dentar, borde de pliego impreso por ambos lados VE25.000 18.000 VER

249 626 E°0,01 verde, Pro-Año Mundial del Refugiado en sobre Primer Día VE3.000 2.000 VER

250 626 d E°0,01 verde, Pro-Año Mundial del Refugiado en cuadro sin dentar, borde de pliego con cruz de calce VC 80.000 60.000 VER

251 628 1ctmo. Pardo lila y olivo (Escudo Nacional) con punto de color en C de Centenario y raya de color bajo Centenario 
VE 2.000

1.500 VER

252 645 c E°0,05 + 0,05 pardo claro y negro verdoso, Valdivia en cuadro con dos sellos con impresión corrida VE 7.000 5.000 VER

253 649 2c V. Choshuenco grande en sobre con matasello "Desconocido por personal Carteros" VE 3.000 2.000 VER

254 650 2c V. Choshuenco chico en block de 6 con matasello Ambulancia N° 31 VE 5.000 4.000 VER

255 683
30c granate (Robinson Crusoe) en papel verdoso sin dentar, en pareja vertical, una seguna impresión por el 

reverso VE 40.000
30.000 VER

256 734 b E°2 rosa y ultramar (Francisco García Huidobro) en pareja horizontal sin dentar y con fecha errónea VC 20.000 15.000 VER

257 782 E°2 pardo royo y oliva pálido, X Congreso Internacional del Cáncer, pliego completo que incluye la variedad 
"Correos de Chile" en vez de "Correo Aéreo de Chile" en la posición N° 46 VE 450.000

350.000 VER

258 785 E°3 rosa carmín y lila 25° Aniversario Nac. Unidas con punto de color entre E° y 3 VE2.000 1.500 VER

259 E°100 Cristóbal Colón y las tres Carabelas en tinta china, carmín, ejemplar único VE 60.000 50.000 VER

260 820 E°1,15 lila rosado y violeta, Semana Internac. De la Carta en cuadro con dos sellos manchados VE 2.000 1.500 VER

261 833 E°100 azul celeste y carmín, Chile Exporta Vinos con raya de color en márgen izquierdo VE 1.500 1.200 VER

262 856 c E° 100 s/E°0,40 verde azulado sobrecarga castaño Inauguración Templo Votivo con sobrecarga incompleta VC
5.000

4.000 VER

263 861 E°100 castaño y ocre 150° Aniversario Junin y Ayacucho, con dos pliegues vertical VE 2.000 1.500 VER
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264 887 30c naranja Portales en cuadro con matasello Ambulancia N° 7 VE 5.000 4.000 VER

265 889/893 Dos sellos de Portales en sobre de Rosario a Santiago con matasello Ambulancia N° 51 VE 10.000 8.000 VER

266 947-950y951 $2,$5,y$6 Portales, Decreto Supremo N°20 en pareja con sello en blanco VC3.000 2.200 VER

267 949 $4,50 turquesa, Portales Decreto Supremo N°20 en pareja con un sello en blanco, tira vertical completa VE 2.000 1.500 VER

268 1042 $7 multicolor, Maristas en pareja vertical, sello inferior con doble impresión VE 4.000 3.000 VER

269 1060 40c multicolor ascensores de Valparaiso en pareja horizontal, primer sello punto de color en el Escudo VE 3.000 2.200 VER

270 1082
$5 rojo burdeo (grabado), Juan Luis Sanfuentes, en pareja vertical, segundo sello con mancha en el hombro VE 

2.000
1.500 VER

271 1287/88 $25 s/$20 negro sobre salmón Isla de Pascua en cuadro con dos sellos con el color salmón incompleto VE 6.000 4.500 VER

272 IMPUESTO
Sellos de Impuesto de $100, pardo oscuro y pardo claro, sin dentar, impreso por Waterlow & Sons con sobrecarga 

SPECIMEN leve óxido VE 30.000
25.000 VER

273 IMPUESTO Sello de Impuesto $1 café oscuro en sobre de Angol a Santiago 20-05-1953 VE4.000 3.000 VER

274 T-3 20c azul en pareja horizontal con perforación desplazada, uso telegráfico VE 3.000 2.200 VER

275 T-12 5c rojo, Valdivia en color verdoso e impresión traspasada al dorso VE 4.000 3.000 VER

276 T-16 5c rojo, Escudo Chileno en pareja horizontal sin dentar VE 40.000 30.000 VER

277 T-21 20c azul tasa fija en filigrana 3 y 4 VC 2.750 2.000 VER

278 AR-1b 5c pardo en cuadro sin dentado vertical al centro VC 5.000 4.000 VER

279 AR-1 d 5c pardo en pareja horizontal, sin dentado horizontal inferior VC 2.500 1.800 VER

280 AP-1 a 5c negro en pareja horizontal sin dentar y sin goma VC 9.000 6.500 VER

281 s/n Aviso de pago internacional hoja completa con sellos de Chile y de Francia interesante pieza, escasa VE 7.000 5.000 VER

282 O-10 20c naranja y negro con sobrecarga roja VC 3.000 2.200 VER

283 O-13 50c verde oscuro y negro, Errázuriz sobrecarga roja, con dentado desplazado y centro desplazado VE 5.000 4.000 VER

284 O-14 $1 verde claro y negro Pinto sobrecarga roja VC 5.000 4.000 VER

285 O-21 $1 verde y negro sobrecarga roja Pinto tipo III Fil4, VC 3.500 2.800 VER

286 O-22 10c azul y negro sobrecarga rojo O'Higgins sin Filigrana con variedad (tuerto) VC 2.500 1.800 VER

287 O-26 5c verde sobrecarga roja Cochrane en cuadro Filigrana 2 VC 3.000 2.200 VER

288 O-27 10c azul sobrecarga roja O'Higgins en Filigranas 1 y 2 VC 2.250 1.600 VER

289 O-27 10c azul sobrecarga roja O'Higgins en Fil1 con variedad O'Higgins con W VC2.500 1.800 VER

290 O-46 40c verde sobrecarga negra diagonal alta y fina Fil2 (minería) VC 4.000 3.000 VER

291 O-51 $10 morado sobrecarga negra (FFCC del Estado) en Filigrana 1 borde de pliego VC 4.000 3.000 VER

292 O-52 $1 verde sobrecarga roja sin Filigrana O'Higgins en cuadro VC3.000 2.200 VER

293 O-54 $1 verde sobrecarga negra sin Filigrana O'Higgins en cuadro VC 2.400 1.700 VER

294 CO-2 Escudo Chileno rosa rojo tipo II VC 6.000 4.500 VER

295 CO-3 Escudo Chileno rojo tipo III VC 12.000 9.000 VER

296 CO-4 Buzón, gris dentado 11 1/2 VC 6.000 4.500 VER

297 CO-5 al 8 Cristóbal Colón, los 4 tipos diferentes VC 14.000 11.000 VER

298 CO-5 Cristóbal Colón prado lila tipo I sin dentar, VE 30.000 22.000 VER

299 CO-19 Redondelas dentadas, nombre en blanco VE 3.000 2.500 VER

300 CO-20 Redondela dentada de SANTIAGO 4 VE4.000 3.000 VER

301 CO-21 Redondela dentada de IQUIQUE en rojo (50 dientes) VC 12.000 9.000 VER

302 CO-26 Mercurio en violeta garantía Salzmann, pequeño quiebre en la ezquina superior derecha VC 150.000 100.000 VER

303 CO-28 Escudo Chileno en rosado con dentado izquierdo defectuoso VE 2.000 1.500 VER

304 CO-29 a Escudo Chileno en naranja con L de OFICIAL defectuosa VC 4.800 3.300 VER

305 CO-32 Valparaíso en negro sin dentar VC 2.000 1.500 VER

306
20 Matasellos de Ambulancias de la época Presidentes: Nros, 4, 8, 9, 10, 15, 31, 32, 33, 35, 37, 39, 41, 43, 46, 48, 

49, 50 y 51 
8.000 VER

307
33 Matasellos de Ambulancias época 1950 a 1960: Nros, 5, 5, 6, 7, 8, 11, 12, 17, 18, 19, 20, 21, 23, 25, 28, 29, 30, 

31, 32, 33, 34, 35, 36, 38, 39, 40, 43, 44, 46, 48, 49, 50 y 52
10.000 VER

308
20 sobres con Matasellos de Ambulancias época 1950: Nros: 5, 18, 20, 23, 25, 32, 35, 39, 41, 45, 47, 52, 54, 55, 

56, 63, 65, 94, 95 y 132
15.000 VER

309 TEL-15 2c pardo con matasello PUERTO OCTAI VE 5.000 4.000 VER

310 BK-10 Burdeo Conferencia Rotary International VC 8.000 6.000 VER

311 SN-8 De Navidad 1965, sin firma VC 5.500 4.000 VER

312 SN-10 De Navidad 1967, con firma VC5.500 4.000 VER

313 SN-11 De Navidad 1968, sin firma VC 5.500 4.000

314 SN-12 De Navidad 1969, sin firma VC 5.500 4.000 VER

315 SN-13 De Navidad 1970, sin firma VC 5.500 4.000 VER

316 SN-14 De Navidad 1971, sin firma VC 9.000 6.500 VER

317 SN-1974 Saludo de Navidad 1974 de la Soc. Filatélica de Chile en color pardo VC4.000 3.000 VER

318 De Pedro de Valdivia en seis colores diferentes VE 70.000 55.000 VER

319 50c y$5 en color café oscuro hechos por la imprenta Kosel de Austria VE70.000 50.000 VER

320 Dos viñetas hechas en 1973 VE 6.000 4.500 VER

321 22 sellos del Servicio Consular y Viñetas VE 8.000 5.000

322 29 sellos de Turismo, Marina Mercante e Impuestos VE 8.000 5.000 VER

323 28 sellos de Impuesto Municipal y Seguro Social VE 8.000 5.000 VER

LOTE MAPAS ANTIGUOS DE CHILE MINIMO $ Ver

324 Chile y Paraguay, 123x111mm, confeccionado en Inglaterra por Robert Morden aproximadamente año 1700 Valor 45.000 VER
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estimado 55.000

325
El Cono Sur de América, 169x229mm, (Carte réduite de la partie la plus Meridionale de L' Amerique) del ingeniero 

de la Marina Mr. Bellin de la Sociedad Real de Londres, aproximadamente 1753 Valor Estimado 55.000
45.000 VER

326
Paraguay y Tucumán, mostrando la Costa Pacífico con partes de Perú y Chile, 94x64mm aproximadamente año

1758 Valor estiamdo 45.000
35.000 VER

327
Chile, Patagonia y parte de La Plata, 176x255mm, dibujado por el geógrafo H. Moll e impreso por Carington

Bowles de Londres aproximadamente 1800 VE 55.000
45.000 VER

328
Paraguay, Chile y Tierra Magallánica, 212x238mm, dibujado por el geógraffo y grabado por E. Dussy

aproximadamente año 1806 Valor Estimado 55.000
45.000 VER

LOTE GRABADOS Y MEMORIAS MINIMO $ Ver

329 De Federico Errázuriz por J.Mardones VE 6.000 5.000 VER

330 De Germán Riesco por M. Guajardo VE 6.000 5.000 VER

331 De Pedro Montt por J. Mardones VE 6.000 5.000 VER

332 De Ramón Barros Luco por M. Simpson VE 6.000 5.000 VER

333 MEMORIA 
De la Superintendencia de Casa de Moneda y Especies Valoradas de Chile 1943-1953, no tiene grabados, VE

8.000
5.000

334 MEMORIA De Casa de Moneda de Chile 1974-1983 con grabado de Felipe V, VE 12.000 10.000
335 MEMORIA De Casa de Moneda de chile 1984-1993 VE 8.000 5.000
LOTE CATCHI2006 SOCOPO VARIOS DE CHILE MINIMO $ Ver

336 CARPETAS Nueve años completos de sellos de Chile entre 1992-2000 valor facial 87.000 70.000

337 COLECCIÓN
Resto de colección de Chile con más de 700 sellos, la mayoría nuevos, 17 blocks y nueve saludos de Navidad VE 

150.000
80.000

338 PLIEGOS Lote de más de 8.700 sellos en pliegos de diferentes épocas VE 45.000 35.000

339 De Chile, más 12.000 sellos sueltos VE 50.000 35.000

340
Socopo sin uso 1853 a 1952 sin sellos con espacios para variedades, tapas de cartón color café Valor Estimado 

5.000
3.000

341 ALBUM- IV
De Chile con más 650 sellos del período 1923 a 1956 con estudios de varios sellos, contiene muchas variedades 

VE 150.000
80.000

342 ALBUM- V
De Chile con más de 100 sellos con estudio de la Serie Conmemorativa del IV Centenario de la ciudad de Valdivia 

VE 50.000
40.000

343 ALBUM - VIII
De Chile con más 600 sellos con matasellos de Arica a Punta Arenas, Ambulancias y timbres de propaganda VE 

120.000
80.000

344 ALBUM s/n De Chile con más de 1.100 sellos de las Series VyPaisajes VE 60.000 40.000

345 Café de 8 hojas blancas con más de 300 sellos Aéreos de Chile, Mint, nuevos y usados VE 30.000 20.000

346 SIGNOSCOPE Aparato para detectar sellos de agua o filigranas, fabricación Alemana en buen estado Valor Estimado 35.000 25.000

OTROS PAÍSES 1 al 102

SOBRE USADO NUEVO MINT NUEVO/MINT NUEVO S/GOMA REIMPRESION PRUEBA

CLASIFICADOR TARJETA POSTAL ENTERO POSTAL AMBULANCIA # REIMPRESION HAHN 

AGRADECEMOS SU PARTICIPACIÓN Y ESPERAMOS CONTAR CON SUS OFERTAS
LA COMISIÓN DE CANJE

COMPRE SU CATÁLOGO ESPECIALIZADO DE FILATELIA CHILENA CHILE2006

DISPERSIÓN del 06 de MAYO 2008 (18:30 hrs)
 VOLVER HOME

Flag Counter iniciado el 
día 4 de febrero 2012 

 Última actualización Septiembre 19, 2013
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